
15.02.08 Технология машиностроения  

(на базе основного общего образования)  

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Более 65% респондентов полностью или частично удовлетворены 

структурой и содержанием образовательной программы; уровень 

неудовлетворенности равномерно распределился на полную и частичную для 

трети опрошенных студентов. 

 

Аналогичные данные получены по уровню удовлетворенности 

условиями реализации образовательной программы: более 65% - 

удовлетвореных и треть частично неудовлетворенных участников опроса. 
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 Удовлетворенность респондентов процессом освоения ОП 

распределилась поровну: половина из них  - удовлетворены ( полностью или 

частично), столько же -  частично не удовлетворены. 

 

 

Оценка общей удовлетворенности образовательной программой  

равномерно распределилась по первым трем показателям. 

 

 В ответах на открытые вопросы обучающиеся указали на потребность в 

улучшении условий обучения, ремонте аудиторного фонда, а также 

модернизации материально-технической базы осваиваемой образовательной 

программы. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили две дисциплины, входящие в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 
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Информатика 

 

Математика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин осваиваемой образовательной программы в ходе анкетирования 

не поступили. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответил один респондент из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  
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Отсутствие достаточной выборки респондентов не позволяет сделать 

корректные выводы об уровне удовлетворенности научно-педагогических 

работников оцениваемой образовательной программой.  

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций АО "Конструкторское бюро 

химавтоматики", АО "Турбонасос", АО "Орбита", АО "Электросигнал", АО 

"Орбита". 

 Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 40% 

респондентов содержанием образовательной программы и качеством подготовки 

выпускников. Условиями реализации ОП (достаточная материально-

техническая база, современное оборудование и оснащенность учебных и 

лабораторных помещений, наличие кадрового потенциала и пр.) полностью 

удовлетворены 80% опрошенных представителей профессионального 

сообщества. Система взаимодействия вуза с профессиональным сообществом 

(привлечение работодателей к обсуждению вопросов образовательной 

деятельности, вовлечение в образовательный процесс сотрудников профильных 

организаций/предприятий в качестве преподавателей, наставников, экспертов, 

руководителей студенческих проектов и пр.) полностью удовлетворяет  более 

половины участников опроса. Удовлетворенность репутационными 

характеристиками (преимущества образовательной программы перед другими 

вузами, привлекательность ВГТУ для сотрудничества в рамках ОП) все 

участники опроса оценили как полную. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 
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